Торжественное открытие центра «Точка роста» на базе МБОУ "Псеевская СОШ" ММР РТ













2024 октября года В МБОУ «Псеевская средняя общеобразовательная Менделеевского школа» муниципального района Республики Татарстан состоялось значимое событие открытие Центра образования «Точка роста» в рамках федерального «Современная школа» национального «Образование». Этот современный центр, ориентированный на естественные и технологические науки, станет важной платформой для углубленного изучения этих дисциплин и запустит новую эпоху в образовательной жизни школы. Центр «Точка роста» оснащён оборудованием, которое современным позволит проводить лабораторные исследования по физике, химии и биологии на высоком Учашиеся получат возможность участвовать образовательных программах, направленных на углублённое изучение естественнонаучных дисциплин. Обучающиеся смогут развивать свои творческие и научные способности, что поможет подготовить их к будущей профессиональной деятельности в области естественных и точных наук. Центр станет местом для проведения исследований, участия в конкурсах и выставках, а также обогащения образовательного процесса. Директор школы Зигангареев Ильнар Ринатович выразил уверенность в том, что «Точка роста» станет формировании интереса учащихся элементом ключевым В естественным наукам и технологиям. Он подчеркнул, что данный проект реализуется в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», что подчеркивает важность этого события на уровне всей страны. Участие в федеральной программе открывает учащимся неограниченный доступ к новейшим технологиям, учебу делая образовательным не только эффективной, но и интересной. Учителя химии, биологии, физики оборудование цифровых представили гостям лабораторий. торжественном открытии присутствовали почётные гости: Глава Псеевского сельского поселения Мухаматгалиев Вильдан Ильсурович, родительская общественность.